

我区开展法治政府建设实地督察

呼和浩特讯 今年是落实党中央国务院《法治政府建设实施纲要(2015-2020年)》的收官之年。为贯彻落实自治区党委依法治区委员会第三次会议有关加强法治政府建设督察工作部署,近日,自治区党委依法治区办组成4个督察组分别到10个盟市、17个旗县

(市、区)和8个厅局开展法治政府建设实地督察。

此次督察,坚持目标导向和问题导向,聚焦《法治政府建设实施纲要(2015-2020年)》完成情况对照表》中144项具体任务和申报法治政府建设示范创建地区和部门的法治政

府建设工作,采取听取汇报、查阅资料、实地查看、个别访谈服务对象、问卷调查等方式,全面了解掌握被督察地区和部门法治政府建设工作落实情况。督察组奉行基层减轻负担的总要求,工作中直插基层、直对问题、直面面对群众,减少对基层工作的干扰,与被督

察地区和部门共同分析研究存在的问题和短板,列明问题清单,明确整改措施。

通过督察,对发现的问题以下发整改清单的方式,明确整改要求和完成时限,督促各地各部门加快推进法治政府建设,确保各项任务落地落实。(自治区司法厅供稿)



9月3日上午8时30分,自治区消防救援队伍火焰蓝杯·防火“三长三员”业务技能比武竞赛“火力全开”。本次比武为期2天。“三长三员”业务技能比武竞赛的开展,旨在全面检验岗位技能练兵活动工作成效,通过交流互鉴,提升广大指战员的业务本领,有效推动消防救援队伍转型升级,真正达到“以赛促训”的目的。 内蒙古消防救援总队供图

锡林郭勒盟:司法所巧用“亲情解怨”化解十年草场纠纷

乌里雅斯太讯 近日,锡林郭勒盟东乌旗嘎达布其司法所、边境管理派出所排查矛盾纠纷工作中,发现嘎达布其镇尚都嘎查牧民乌某与乌某某、敖某之间的草场纠纷。嘎达布其司法所工作人员秉着防止激化、有效化解、维护牧民合法权益的原则,向乌某详细了解情况后,主动联系嘎查“两委”班子成员、派出所、镇综合执法局,并特邀旗法律援助律师来到现场,调查了解和调处矛盾。

乌某与乌某某、敖某系兄弟姐妹关系,为同户草场承包人,3人因部分草场经营的问题,10余年未达成共识,也曾上诉至地方人民法院和中级人民法院,但未得到切实有效解决。

调解期间,对于乌某提出的划分部分草场经营一事,兄弟姐妹3人各执一词,互不相让。协调工作组人员考虑当事人的亲情关系,

巧用“亲情解怨”调解技巧,与纠纷当事人进行沟通。在当事人激烈情绪有所缓解的时候,观察当事人心理变化,找准切入点,适时入户面对面调解,使当事人认同“血浓于水”的亲情关系,明白法律需要承担的“权利义务”,最终,当事人握手言和,打开了心结,达成了户内划分草场协议。这起由家庭矛盾引发的10余年草场纠纷得到了成功调解,有效避免了家庭内部矛盾的激化,维护了家人之间的感情和牧民群众的合法权益。

随着畜牧业的快速发展和草场承包权

确权工作的推进,牧民群众对草场的需求在不断加大,为了有效解决草场确权颁证引起的矛盾纠纷,把矛盾化解在源头,嘎达布其镇党委、政府按照上级有关要求和安排,积极组建了以嘎达布其镇综治中心为依托,司法所、派出所、国土所、民政所、镇综合执法局等相关部门共同参与的“2+N”协调工作机制,深入辖区了解民意,排查纠纷,做到及时发现,及时解决,维护广大牧民的合法权益。

(自治区司法厅供稿)



额济纳旗:即将迎来“一会一节”

呼和浩特讯 9月4日上午,2020额济纳·中蒙国际商品展洽会新闻发布会在呼和浩特召开;中国·额济纳第二十一届中国金秋胡杨生态旅游节新闻发布会也如期举行。

在2020额济纳·中蒙国际商品展洽会新闻发布会上了解到,经自治区规范展会活动工作领导小组批复同意,额济纳·中蒙国际商品展洽会已被列为自治区九大展会活动之一。本次额济纳·中蒙国际商品展洽会计划于9月27日至10月10日在额济纳旗居延文化城举办,额济纳旗政府成立了展洽会疫情防控领导小组,夯实疫情防控责任,同时,严格把控参展商品质量,确保消费者放心消费。

据悉,中国·额济纳第二十一届中国金秋胡杨生态旅游节将于10月3日在额济纳旗隆重开幕。今年,额济纳旗充分利用资源优势,因地制宜,加大投入,按5A级标准对各景区提档升级,有效地提升了景区品质和服务水平。

金秋胡杨生态旅游节期间,“穿越胡杨林国际马拉松”和“环胡杨林国际自行车邀请赛”两大赛事继续举行,在办好这两大著名品牌赛事的基础上,额济纳旗还将创新举办“额济纳全国青少年跆拳道俱乐部邀请赛”“额济纳首届少儿平衡车及小勇士障碍挑战赛”“额济纳徒步大会”和文艺演出、非遗展演进景区等各类文化旅游赛事活动20余项。

据介绍,中蒙国际商品展洽会与金秋胡杨生态旅游节同期举办,既进一步丰富和提升了额济纳文化旅游活动内涵,更给游客带来更多更好的旅游体验。为避免人员大量聚集,同时满足广大体育爱好者参与热情,“额济纳环胡杨林自行车邀请赛”探索性的推出了线上参与模式,参赛选手可以不限场地、不限人数参与其中,确保广大游客乘兴而来满意而归。

(王欣)

呼和浩特市交管支队召开开门纳谏座谈会

本报讯(记者 袁雪英 实习生 王铨宇 通讯员 曹坤 武勤)9月5日下午,呼和浩特市公安局交管支队召开了“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿开门纳谏警民座谈会。

座谈会上,代表们踊跃发言,为首府公安工作建言献策,对首府公安交管工作取得的成绩和全体公安民警爱岗敬业的工作作风给予高度赞扬。代表们结合青城交通发展现状,就危化品车辆、旅游客车的管理、智慧交通建设、交通安全宣传、信号灯配时、交通设施设置、车驾管窗口服务、路面执勤执法等方面的工作提出了意见和建议。

呼和浩特市公安局副局长、交管支队支队长云天平对代表们提出的意见和建议进行了全面详实的解答,他表示:支队就代表们提出的意见和建议,研究制定整改措施,明确责任领导、责任部门和整改完成时限,及时将整改结果反馈给代表,确保开门纳谏“事事有着落,件件有回音”,努力让社会各界和人民群众看到首府交警新变化、交通环境新成效。

携手提供服务 支持外贸企业

本报讯(记者 杨乐 通讯员 李皓 张桐)为帮助外贸企业学好用好国家和自治区稳外贸相关政策措施,全力稳住外贸基本盘,近日,中国银行内蒙古分行携手自治区商务厅、中国出口信用保险公司内蒙古专项办在鄂尔多斯市举办了全区稳外贸政策培训班首场培训活动。

在为期两天的培训中,中国银行授课人员结合外贸企业的实际情况,有针对性地向外企介绍了进出口企业融资授信产品,结算线上产品、外汇市场分析以及企业保值等特色金融服务和优惠政策,通过成功案例为外贸企业提供经验借鉴和解题思路,增强企业的发展信心。参会企业家纷纷表示这样的“银政企”培训会重点、有内容、有特色,对企业发展很有帮助。

培训现场,中国银行特意为参会企业搭建了产品服务对接区,企业参会人员通过现场扫描中国银行签到二维码和产品服务推介二维码,即可方便快捷的签到,并获取中国银行服务外贸企业相关金融产品和优惠政策的信息,线上推介搭配线下对接,实现了“面对面”“零距离”,打通了服务支持外贸企业的“最后一公里”,对培训会整体效果起到了积极作用,为下一步帮助企业运用政策和金融工具服务自身发展提供了平台,打好了基础。

近年来,中行内蒙古分行积极发挥专业优势,为全区数万家外贸企业提供了多元化、专业化的金融服务,全力助推内蒙古对外贸易发展,疫情发生以来更是将服务支持中小外贸企业作为工作重点,助力稳

住外贸基本盘。通过前期的清单梳理、产品对接、上门营销等举措,年初至今,中行内蒙古分行已支持中小外贸企业近30户,累计发放贷款近3亿元,取得了良好成效。此次开展定向“银政企”培训会,进一步搭建了“银政企”交流合作的服务平台,为下一阶段共同支持外贸企业健康发展创造了良好条件。

接下来,中行内蒙分行将结合首场培训会举办的成功经验,不断优化服务,创新产品业务,继续做好剩余4场专题培训会的相关工作。

